

ROMÂNIA
GUVERNUL ROMÂNIEI
INSTITUȚIA PREFECTULUI JUDEȚULUI COVASNA
COMITETUL JUDEȚEAN PENTRU
SITUAȚII DE URGENȚĂ

Nr. _____ din 30.03.2017

NESECRET

Ex. nr. _____

A P R O B
PREȘEDINTELE COMITETULUI
JUDEȚEAN PENTRU SITUAȚII DE
URGENȚĂ

PREFECT

CUCU SEBASTIAN

Vă rog să aprobați,
INSPECTOR ȘEF ISU COVASNA
Colonel,

GYÖRGY ALFONS GHEORGHE

DE ACORD:
VICEPREȘEDINTELE COMITETULUI
JUDEȚEAN PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
PREȘEDINTELE CONSILIULUI JUDEȚEAN

TAMÁS SÁNDOR

PLANUL ANUAL
DE ACTIVITĂȚI AL COMITETULUI JUDEȚEAN PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ 2017
(REVIZUIT)

Nr. crt.	Activități	Cine răspunde	Cine execută	Luna / termen
I. ACTIVITĂȚI DE MANAGEMENT ORGANIZATORIC, PLANIFICARE ACȚIUNI ȘI RESURSE				
1.	Discutarea și aprobarea Planului anual de activități al Comitetului Județean pentru Situații de Urgență.	Comitetul Județean pentru Situații de Urgență	ISU Covasna Secretariatul tehnic permanent al CJSU	Executat în data de 09.11.2016
2.	Analiza operativă a situațiilor de urgență produse în județ în anul 2016, și stabilirea măsurilor corespunzătoare pentru îmbunătățirea activității de	Inspector șef	ISU Covasna	Executat în data de 31.01.2017

	management al situațiilor de urgență la nivel județean			
3.	Prezentarea și aprobarea planului de pregătire al reprezentanților instituției prefectului, reprezentanți ai administrației publice locale și a operatorilor economici în domeniul situațiilor de urgență pe anul 2017	Inspector șef	ISU Covasna Serviciul Pregătire pentru intervenție și reziliența comunităților	Executat în data de 31.01.2017
4.	Revizuirea și aprobarea Planului anual de activități al Comitetului Județean pentru Situații de Urgență.	Comitetul Județean pentru Situații de Urgență	ISU Covasna Secretariatul tehnic permanent al CJSU	30.03.2017
5.	Desfășurarea acțiunii de verificare a modului în care au fost salubritate cursurile de apă și au fost realizate și întreținute șanțurile și rigolele în localități, pentru asigurarea secțiunilor de scurgere a apelor mari din județ	Comitetul Județean pentru Situații de Urgență.	Grupul de suport tehnic pentru gestionarea situațiilor de urgență generate de: furtuni și viscol, inundații, fenomene meteorologice periculoase, secetă hidrologică, temperaturi extreme, seceta pedologică, poluare ape	28.04.2017
6.	Organizarea și desfășurarea ședințelor ordinare semestriale ale Comitetului Județean pentru Situații de Urgență. - stabilirea ordinii de zi a ședințelor; - pregătirea materialelor, verificarea și difuzarea lor către membrii Comitetului Județean pentru Situații de Urgență; - convocarea membrilor comitetului; - organizarea activității de secretariat tehnic pentru desfășurarea ședinței.	Inspector șef	ISU Covasna Secretariatul tehnic permanent al CJSU	30.06.2017 29.11.2017
7.	Analiza stadiului participării la pregătirea în domeniul situațiilor de urgență a reprezentanților instituției prefectului și a persoanelor cu funcții de conducere și atribuții în domeniul situațiilor de urgență din administrația publică locală, servicii descentralizate și deconcentrate în anul 2017	Președintele CJSU	ISU Covasna Serviciul Pregătire pentru intervenție și reziliența comunităților	31.07.2017 29.12.2017
8.	Analiza stadiului autorizării obiectivelor de învățământ care funcționează fără autorizație de securitate la incendiu în județul Covasna	Inspector șef	ISU Covasna Inspekția de prevenire	31.07.2017 29.12.2017
9.	Analiza stadiului stadiul autorizării unităților sanitare,	Inspector șef	ISU Covasna	31.07.2017

	care funcționează fără autorizație de securitate la incendiu în județul Covasna		Inspecția de prevenire	29.12.2017
10	Elaborarea planurilor de acțiune pe tipuri de risc conform HGR nr. 557 din 3 august 2016 privind managementul tipurilor de risc	Președinte CJSU	Coordonatorii Grupurilor de suport tehnic al Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Covasna	30.06.2017
11	Întocmirea Planului Comitetului Județean pentru Situații de Urgență pentru asigurarea resurselor umane, materiale și financiare necesare gestionării situațiilor de urgență pe anul 2017.	Inspector șef	ISU Covasna Secretariatul tehnic permanent al CJSU	31.05.2017
12	Instruirea periodică a membrilor Comitetului județean, privind procedura de activare a Centrului Județean de Conducere și Coordonare a Intervenției	Inspector șef	ISU Covasna	31.05.2017 29.12.2017
13	Instruirea periodică a președinților CLSU privind aplicarea prevederilor manualului primarului în cazul producerii unor situații de urgență generate de fenomene meteo nefavorabile	Director SGA Covasna	SGA Covasna	30.06.2017 29.12.2017
14	Verificarea stării tehnice și funcționale a construcțiilor hidrotehnice cu rol de apărare împotriva inundațiilor de pe râurile interioare din județul Covasna	Președintele CJSU	Comitetului Județean pentru Situații de Urgență	29.12.2017

II – ACTIVITĂȚI DE MANAGEMENT AL SITUAȚIILOR DE URGENȚĂ

1.	Informarea Comitetului Județean pentru Situații de Urgență despre activitățile desfășurate de către S.G.A. Covasna, Comitetele Locale pentru Situații de Urgență, pentru limitarea efectelor negative ale inundațiilor	Director S.G.A. Covasna	Coordonatorul Grupului de suport tehnic pentru gestionarea situațiilor de urgență generate de: furtuni și viscol, inundații, fenomene meteorologice periculoase, secetă hidrologică, temperaturi extreme, seceta pedologică, poluare ape	28.04.2017
----	--	-------------------------	---	------------

2.	Rapoarte de informare ale membrilor Comitetului Județean pentru Situații de Urgență, șefi ai unor servicii publice deconcentrate privind măsurile luate pentru asigurarea gestionării situațiilor de urgență generate de tipuri de risc, repartizate acestora	Președinte CJSU	Coordonatorii Grupurilor de suport tehnic al Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Covasna	30.06.2017 30.11.2017
3.	Sinteza privind situațiile de urgență produse în județ pe primul semestru și la finele anului 2017 și stabilirea măsurilor corespunzătoare pentru îmbunătățirea activității de management al situațiilor de urgență	Inspector șef	ISU Covasna	31.08.2017 31.01.2018
4.	Elaborarea Planului de măsuri al CJSU pentru sezonul estival 2017; analiza la terminarea perioadei a activităților desfășurate, măsuri pentru îmbunătățirea activității	Președinte CJSU	ISU Covasna Secretariatul tehnic permanent	31.05.2017 31.10.2017
5.	Elaborarea Planului de măsuri al CJSU pentru sezonul de iarnă 2017- 2018;	Președinte CJSU	ISU Covasna Secretariatul tehnic permanent	30.11.2017

III – ACTIVITĂȚI DE PREGĂTIRE ÎN TEREN

Nr.crt.	A. TEMATICA EXERCITIILOR EXECUTATE ÎN COOPERARE CU I.S.U.J. COVASNA	Locul de desfășurare	Participanți	DATA
				Luna
1.	Exercițiu intern organizat la nivelul zonei de competență a ISU Covasna, cu două subunități din organică, având ca obiectiv principal evacuarea unei clădiri cu aglomerări de persoane	Hotel „Căprioara” orașul Covasna	CJSU Covasna, CLSU Covasna, ISU Covasna, SAJ Covasna, IJJ Covasna, IPJ Covasna	29.03.2017

2.	Exercițiu intern organizat de două inspectorate pentru situații de urgență, cu mai multe subunități din organica fiecărei unități, pentru gestionarea unei situații de urgență generată de producerea unui accident major într-un tunel de cale ferată	Tunel CF Teliu – Întorsura Buzăului	CJSU Covasna, ISU Covasna, ISU Brașov, C.N.C.F. CFR S.A., S.C. Regio Trans S.R.L., CLSU Teliu, CLSU Înt. Buzăului, SAJ Covasna, SAJ Brașov, Serviciul Maltez Covasna, Crucea Roșie Covasna, IJJ Covasna, IPJ Covasna	Iunie
3.	Exercițiu intern organizat la nivelul zonei de competență a ISU Covasna, cu două sau mai multe subunități din organică, precum și gestionarea unei situații de urgență generată de cutremur	Spitalul județean „Fogolyan Kristof” Sf. Gheorghe	CJSU Covasna, CLSU Sf. Gheorghe, ISU Covasna, SAJ Covasna, Serviciul Maltez Covasna, Crucea Roșie Covasna, IJJ Covasna, IPJ Covasna	Septembrie
4.	Exercițiu intern organizat la nivelul zonei de competență a ISU Covasna, cu două subunități din organică, având ca obiectiv principal evacuarea unei clădiri multifuncționale cu aglomerări de persoane	Sală multifuncțională ce 3000 locuri Sf. Gheorghe	CJSU Covasna, CLSU Sf. Covasna, ISU Covasna, SAJ Covasna, Covasna, IJJ Covasna, IPJ Covasna	Noiembrie

Întocmit,

**Secretariatul tehnic permanent al CJSU
Căpitan,
Dóczy Linda Zsuzsanna**